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I.   Prosecco Superiore Valdobbiadene D.O.C.G. 
 

 

Conegliano Valdobbiadene D.O.C.G.    Brut 

Denominazione di  Origine  Controllata  e  Garantita  Vendemmia / Vintage :       2016 

Controlled and Guaranteed Denomination of Origin  Prodotto in Italia / Made in Italy 

 

Vino Spumante / Sparkling Wine  4,20 Bar    Casse/ Box  : 06 
       Bancale / Pallet  : 480 or 600 Bt  
Tappo Fungo Sughero naturale 
Mushrooms shaped cork      
 
 
FORMATI : Art.1051 CLASSIC  0,75  Litre - Art.1052 MAGNUM  1,50  Litre  
 
 

 

 

II.   Superiore di Cartizze Valdobbiadene  D.O.C.G. 

 

 

Conegliano Valdobbiadene D.O.C.G.      Dry 

Denominazione di  Origine  Controllata  e  Garantita  Vendemmia / Vintage :       2016 

Controlled and Guaranteed Denomination of Origin  Prodotto in Italia / Made in Italy 

 

Vino Spumante / Sparkling Wine  4,20 Bar    Casse/ Box  : 06 
       Bancale / Pallet  : 480 or 600 Bt  
Tappo Fungo Sughero naturale 
Mushrooms shaped cork      
 
 
 
 
FORMATI : Art.1055 CLASSIC  0,75  Litre  
 

III.   Prosecco Superiore Valdobbiadene  D.O.C.G. 

 

Conegliano Valdobbiadene D.OC.G.      Brut 

Denominazione di  Origine  Controllata  e  Garantita  Vendemmia / Vintage :       2016 

Controlled and Guaranteed Denomination of Origin  Prodotto in Italia / Made in Italy 

 

Vino Spumante / Sparkling Wine  4,20 Bar    Casse/ Box  : 06 or 12 Bt. 
       Bancale / Pallet  : 480 or 600 Bt  
Tappo Fungo Sughero naturale 
Mushrooms shaped cork      
 
FORMATI : Art.1061 CLASSIC  0,75  Litre - Art.1062 MAGNUM  1,50  Litre - Art.1063 JEROBOAM  3,00  Litre 
  Art.1064 MATHUSALEM  6,00  Litre - Art.1065 SALMANAZAR  9,00  Litre  
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Conegliano Valdobbiadene D.O.C.G.      Extra-Dry 

Denominazione di  Origine  Controllata  e  Garantita  Vendemmia / Vintage :       2016 

Controlled and Guaranteed Denomination of Origin  Prodotto in Italia / Made in Italy 

 

Vino Spumante / Sparkling Wine  4,20 Bar    Casse/ Box  : 06 or 12 Bt. 
       Bancale / Pallet  : 480 or 600 Bt  
Tappo Fungo Sughero naturale 
Mushrooms shaped cork      
 
 
 
 
FORMATI : Art.1070 CLASSIC  0,75  Litre - Art.1071 MAGNUM  1,50  Litre 
 

 

 

               

 

 

 

Conegliano Valdobbiadene D.O.C.G.      Extra-Dry 

Denominazione di  Origine  Controllata  e  Garantita  Vendemmia / Vintage :       2016 

Controlled and Guaranteed Denomination of Origin  Prodotto in Italia / Made in Italy 

 

Vino Spumante / Sparkling Wine  4,20 Bar    Casse/ Box  : 06 or 12 Bt. 
       Bancale / Pallet  : 480 or 600 Bt  
Tappo Fungo Sughero naturale 
Mushrooms shaped cork      
 
 
 
 
FORMATI : Art.1075 CLASSIC  0,75  Litre 
 

 

 

 

IV.     Prosecco Superiore ASOLO  D.O.C.G. BIOLOGICO 

 

 

Asolo D.O.C.G.       Brut 

Denominazione di  Origine  Controllata  e  Garantita  Vendemmia / Vintage :       2016 

Controlled and Guaranteed Denomination of Origin  Prodotto in Italia / Made in Italy 

 

Vino Spumante / Sparkling Wine  4,20 Bar    Casse/ Box  : 06 or 12 Bt. 
       Bancale / Pallet  : 480 or 600 Bt  
Tappo Fungo Sughero naturale 
Mushrooms shaped cork      
 
 
FORMATI : Art.1123 CLASSIC  0,75  Litre 
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V.    Prosecco D.O.C. Treviso 

 

D.O.C. Treviso                Brut 

Denominazione di  Origine  Controllata     Vendemmia / Vintage :       2016 

Controlled    Denomination   of   Origin   Prodotto in Italia / Made in Italy 

 

Vino Spumante / Sparkling Wine  4,20 Bar    Casse/ Box  : 06 or 12 Bt. 
       Bancale / Pallet  : 480 or 600 Bt  
Tappo Fungo Sughero naturale 
Mushrooms shaped cork      
 
FORMATI : Art.1081 CLASSIC  0,75  Litre - Art.1082 MAGNUM  1,50  Litre 

           

 
 

               

 

 

D.O.C. Treviso      Extra-Dry 

Denominazione di  Origine  Controllata     Vendemmia / Vintage :       2016 

Controlled    Denomination   of   Origin   Prodotto in Italia / Made in Italy 

 

Vino Spumante / Sparkling Wine  4,20 Bar    Casse/ Box  : 06 or 12 Bt. 
       Bancale / Pallet  : 480 or 600 Bt  
Tappo Fungo Sughero naturale 
Mushrooms shaped cork      
 
FORMATI : Art.1083 CLASSIC  0,75  Litre - Art.1084 MAGNUM  1,50  Litre 

           

 
 

               

 

D.O.C. Treviso                Dry 

Denominazione di  Origine  Controllata     Vendemmia / Vintage :       2016 

Controlled    Denomination   of   Origin   Prodotto in Italia / Made in Italy 

 

Vino Spumante / Sparkling Wine  4,20 Bar    Casse/ Box  : 06 or 12 Bt. 
       Bancale / Pallet  : 480 or 600 Bt  
Tappo Fungo Sughero naturale 
Mushrooms shaped cork      
 
FORMATI : Art.1085 CLASSIC  0,75  Litre  
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D.O.C. Treviso                Brut 

Denominazione di  Origine  Controllata     Vendemmia / Vintage :       2016 

Controlled    Denomination   of   Origin   Prodotto in Italia / Made in Italy 

 
Vino Frizzante / Soft Sparkling Wine 2,50 Bar   Casse/ Box  : 06 or 12 Bt. 
       Bancale / Pallet  : 480 or 600 Bt  
Tappo Fungo Sughero naturale 
Mushrooms shaped cork 
 
 
 
 
FORMATI : Art.1091 CLASSIC  0,75  Litre  

           

 
 
 

               

 

 

 

 

D.O.C. Treviso     Extra-Brut 

Denominazione di  Origine  Controllata     Vendemmia / Vintage :       2016 

Controlled    Denomination   of   Origin   Prodotto in Italia / Made in Italy 

 
Vino Liscio / Still Wine 0,50 Bar    Casse/ Box  : 12 Bt. 
       Bancale / Pallet  : 480 or 600 Bt  
Tappo Nero - Black Cork  
 
 
 
 
FORMATI : Art.1101 CLASSIC  0,75  Litre  

           

 
 
 
 
 
 

 

VI.    Prosecco D.O.C. “Casot de Tecia” 

 

D.O.C.                                  Brut 

Denominazione di  Origine  Controllata     Vendemmia / Vintage :       2016 

Controlled    Denomination   of   Origin   Prodotto in Italia / Made in Italy 

 

Vino Spumante / Sparkling Wine  4,20 Bar    Casse/ Box  : 06 or 12 Bt. 
       Bancale / Pallet  : 480 or 600 Bt  
Tappo Fungo Sughero naturale 
Mushrooms shaped cork      
 
FORMATI : Art.1001 CLASSIC  0,75  Litre  
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D.O.C.                        Extra-Dry 

Denominazione di  Origine  Controllata     Vendemmia / Vintage :       2016 

Controlled    Denomination   of   Origin   Prodotto in Italia / Made in Italy 

 

Vino Spumante / Sparkling Wine  4,20 Bar    Casse/ Box  : 06 or 12 Bt. 
       Bancale / Pallet  : 480 or 600 Bt  
Tappo Fungo Sughero naturale 
Mushrooms shaped cork      
 
FORMATI : Art.1002 CLASSIC  0,75  Litre – Art.1011 MIGNON 0,187/0,200 
 
 

 

               

 

 

D.O.C.                                  Dry 

Denominazione di  Origine  Controllata     Vendemmia / Vintage :       2016 

Controlled    Denomination   of   Origin   Prodotto in Italia / Made in Italy 

 

Vino Spumante / Sparkling Wine  4,20 Bar    Casse/ Box  : 06 or 12 Bt. 
       Bancale / Pallet  : 480 or 600 Bt  
Tappo Fungo Sughero naturale 
Mushrooms shaped cork      
 
FORMATI : Art.1003 CLASSIC  0,75  Litre  
 
 

 

               

 

 

 

VII.    Rose’ Spumante 

 

Couveè                            Brut 

     Vendemmia / Vintage :       2016 

       Prodotto in Italia / Made in Italy 

 

Vino Spumante / Sparkling Wine  4,20 Bar    Casse/ Box  : 06 or 12 Bt. 
       Bancale / Pallet  : 480 or 600 Bt  
Tappo Fungo Sughero naturale 
Mushrooms shaped cork      
 
FORMATI : Art.1462   CLASSIC  0,75  Litre  
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VIII.    D.O.C.    VENEZIA  Biologico/Organic 

 

D.O.C.   VENEZIA                          

Denominazione di  Origine  Controllata     Vendemmia / Vintage :       2016 

Controlled    Denomination   of   Origin   Prodotto in Italia / Made in Italy 

 

Vino Bianco Liscio / Still White Wine    Casse/ Box  : 12 Bt. 
       Bancale / Pallet  : 480 or 600 Bt  
Tappo Fungo Sughero naturale 
Mushrooms shaped cork      
 
 
 
FORMATI : Art.1221 CLASSIC  0,75  Litre  

               

 

D.O.C.   VENEZIA                          

Denominazione di  Origine  Controllata     Vendemmia / Vintage :       2016 

Controlled    Denomination   of   Origin   Prodotto in Italia / Made in Italy 

 

Vino Bianco Liscio / Still White Wine     Casse/ Box  :  12 Bt. 
       Bancale / Pallet  : 480 or 600 Bt  
Tappo Fungo Sughero naturale 
Mushrooms shaped cork      
 
 
 
 
FORMATI : Art.1223  CLASSIC  0,75  Litre  

 

 

 

 

IX.    D.O.C.    VENEZIA  Biologico/Organic VEGANO 

 

 

D.O.C.   VENEZIA                            

Denominazione di  Origine  Controllata     Vendemmia / Vintage :       2016 

Controlled    Denomination   of   Origin   Prodotto in Italia / Made in Italy 

 

Vino Rosso Liscio / Still Red  Wine    Casse/ Box  : 12 Bt. 
       Bancale / Pallet  : 480 or 600 Bt  
Tappo Fungo Sughero naturale 
Mushrooms shaped cork      
 
 
 
 
FORMATI : Art.1214 CLASSIC  0,75  Litre 
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X.     IMPERIUM RECANTINA DOC ASOLO 

 

                           

Denominazione di  Origine  Controllata     Vendemmia / Vintage :       0000 

Controlled    Denomination   of   Origin   Prodotto in Italia / Made in Italy 

 

Vino Rosso Liscio / Still Red Wine    Casse/ Box  : 06 or 12 Bt. 
       Bancale / Pallet  : 480 or 600 Bt  
Tappo Fungo Sughero naturale 
Mushrooms shaped cork      
 
 
 
FORMATI : Art.1714 CLASSIC  0,75  Litre - Art.1715 MAGNUM  1,50  Litre 
 

 

 

XI.    Moscato COLLI EUGANEI D.O.C. 

 

D.O.C.   COLLI EUGANEI                        Demisec 

Denominazione di  Origine  Controllata     Vendemmia / Vintage :       2016 

Controlled    Denomination   of   Origin   Prodotto in Italia / Made in Italy 

 

Vino Spumante / Sparkling Wine  4,20 Bar    Casse/ Box  : 06 or 12 Bt. 
       Bancale / Pallet  : 480 or 600 Bt  
Tappo Fungo Sughero naturale 
Mushrooms shaped cork      
 
 
 
FORMATI : Art.1452   CLASSIC  0,75  Litre  

 

 

XII.    Grappa di Prosecco “Montegrappa” 

 

Glera Grape from Prosecco D.O.C. Area  

Denominazione di  Origine  Controllata     Vendemmia / Vintage :       2016 

Controlled    Denomination   of   Origin   Prodotto in Italia / Made in Italy 

 

Morbida / Smooth      Casse/ Box  : 06 Bt. 
       Bancale / Pallet  : 480 or 600 Bt  
Tappo Fungo Sughero naturale 
Mushrooms shaped cork      
 
 
FORMATI : Art.1232   CLASSIC  0,70  Litre  
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Luvit & Lumoè® di Gollin Luca - Sede Legale/Head Office : via Matteo Fabbian, 10/b – 31030 – Borso del Grappa (TV) - ITALY 

P.IVA/VAT: IT04241370263 - Tel.: +39 349 7318407 – Email: info@luvit-lumoe.com / Luvit-lumoe@pec.it – Web: www.luvit-lumoe.com/ 


